

红帆引领,南北“水上高速”连申线内河流域有了首个跨区域、跨行业党建联盟——

打破入江口门水运壁垒

晚报讯 “现在长江口不堵了,引航道秩序变好了,过闸时间变短了,也更安全了,我们心里也更踏实了。”1日上午,“皖庆发号”货船准备通过焦港船闸前往安徽马鞍山装货,船员邱文龙站在船舷上,高兴地跟船闸工作人员分享这段时间的过闸感受。自11月中旬南通、靖江两地首次跨区域、跨行业开展党建共建以来,焦港船闸船舶平均过闸时间缩短20分钟以上,船舶每日通过量同比增长4%,船舶违章率同比下降50%。

作为连申线江北入江口门,焦港船闸平均每天进出船舶就有300余艘次,年船舶通过量达5000万吨,货运量达3300万吨,货物的品种主要为建材、矿石、煤、油、粮食、集装箱船等,主要辐射集散于如皋、海安、东台、盐城、连云港一带,是一条名副其实的内河水运动脉。但长

期以来,由于受地跨两市、职权范围影响,该水域两地水上管辖部门未能形成有效合力,加之江河交界码头、浮吊船众多,水上秩序成为管理难点。

“以前经过这里,心都是悬着的,2公里长、70多米宽的引航道上,交叉停泊着10多艘浮吊船,我们货船只能见缝插针地往闸口开,怕拥挤、怕碰撞……”对于以跑船为生的邱文龙来说,航道堵了,就意味着航次少了,收入也会跟着大打折扣。如何打破焦港河口水运壁垒,提升连申线“内循环”经济活力?焦港船闸运行中心主任陈建说,受年初疫情期间联防联控模式启发,焦港船闸牵头与靖江市交通运输综合执法大队、如皋市交通运输综合执法大队、靖江市焦港建材市场、如皋市焦港水利闸、南通港航如皋分

中心深入沟通,打算以资源阵地联线、党员干部联育、安全监管联控、水域执法联手、诚信管理联通为主要手段,并于11月中旬协定“一河两地六方”共建、共治、共享、共赢的党建共建治理体系,对焦港船闸上下游地跨如皋、靖江一段长江口门航道和船舶共管共治,共同维护水上秩序。

1日,记者站在沿江公路焦港大桥向南望去,昔日杂乱的浮吊船有序地停泊在航道一侧,入闸船舶依次进闸。下一步,我市港航部门将继续强化资源整合,解决监管难题,不断优化和改善江河交汇水域通航环境秩序,将管理难点变工作亮点,努力构建连申线航道“水域共管、责任共担、资源共享、环保共建”一体化发展新格局。

记者彭军君 通讯员黄明星 邢溢龙

冷空气源源不断,气温步步走低 耐寒草花“上岗”扮靓冬日通城

晚报讯 据天气预报称,北方有强大的冷高压中心,未来两天不断向南方输送冷空气,南通气温将步步走低。园林工人将一串红、孔雀草等秋季草花换成耐寒性强、观赏期长的羽衣甘蓝、三色堇等冬季花卉……这两天,市园林绿化管理处开展冬季草花更换工作,将不耐低温、逐渐褪色枯萎的秋季草花,换成耐寒的冬季草花,更换草花共计约3万平方米。

通城的冬季,室外草花一直以耐寒性强、观赏期长的羽衣甘蓝为主角。为达到冬季景观不单调的效果,市绿化处对布置方案严格把关,通过羽衣甘蓝冷暖花色的有机组合,配上色彩艳丽的三色堇,以简约明快的线条和图形,组成各种层次丰富、灵动多彩的图案,丰富景观绿化色彩,让冬日的通城靓丽起来。

记者尤炼 通讯员黄芳



园林工人正在更换冬季花卉。

记者尤炼

加强青少年法治教育实践基地建设 通州推行“庭、所、校”三方联动

晚报讯 “我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国……为建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国努力奋斗!”1日下午,通州区兴仁小学多功能厅传出了阵阵庄严宣誓的声音,宪法誓词回荡在学校上空,宪法精神在学生心中生根萌芽。

今年以来,通州区司法局在兴仁司法所、兴仁小学、兴仁法庭试点推行“庭、所、校”三方联动普法新模式,在落实“谁执法谁普法”责任制的基础上,各方联动明确普法责任清单,确保主题普法活动有序开展;建立以基层司法所为主导的联动普法组织,配齐配强法治副校长,组建以法官为主的专业普法讲师团队,吸纳优秀的司法干警、学校老师为普法讲师团队成员,组建由人民调解员、村(居)“两委”干部、网格员、

村居法律顾问等组成的法治宣传志愿者队伍,积极开展法律知识宣传、提供法律咨询;会同区教育体育局,开展宪法公开课进校园、法治教案评选等活动,将法治宣传和安全教育有效融入开学第一课、毕业前最后一课,着力推进加强青少年法治教育实践基地建设,努力营造尊法学法守法用法的浓厚氛围。

通讯员刘玉玲 亢志成 记者何家玉

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889



婚 介

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 1585125008

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877
信号:15996647877
男 37岁 短婚 公务员 有车房 人品好
男 37岁 短婚 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短婚 1.73 公司办公室 有车房 素质高
女 30岁 1.61 短婚 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.60 离独 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



咨询请扫码



登录请扫码

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北 15号

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

急转
因本人另有发展,急转永
兴繁华地段盈利浴场,面积500
多平方米。有意者请联系:
13301485892 蒋先生

寓着人类的情感,是传于后世的瑰宝。非遗文化进校园是弘扬和传承中华优秀传统文化的重要形式。

据了解,启东开展“非物质文化遗产名录”图片展进校园活动,加深了学生们对民族文化的了解。

一块块展板,图文并茂,内涵丰富,让学生们近距离地接触家乡传统文化,感受家乡传统文化的魅力,激发学生们爱自然、爱家乡、爱祖国的情感,感受“非遗”传统文化的独特魅力,增进了学生对经典传统文化的认同,树立了文化自信。

记者黄海

服务好不好 群众说了算

我市优化医保公共服务,落实“好差评”制度

晚报讯 昨天,市医保局在如皋召开现场会,推进公共服务专项治理和“好差评”工作,落实“一窗通办”“全市通办”等改革任务,持续优化医保公共服务,提升群众体验感和满意度。

今年3月,我市启动“医保公共服务专项治理”活动,通过建机制、立标准、补短板、提弱项,解决群众反映突出的堵点痛点难点问题。目前已发布全市统一的公共服务清单39项,其中即办件17项,其余22项的办结时间平均为法定时间的1/3;所有事项从受理到办结最多不超过3个环节,28个事项申请材料不超过2件,其余事项申请材料平均4件。

会议要求各地始终把最优办事流程、最短办事时限、最少提供材料、最小自由裁量作为努力方向,严格执行服务清单和办事指南,遵照统一的服务标准,实现同一事项线上、线下“无差别受理、同标准办理”;建立常态化培训机

记者何家玉

感受优秀传统文化的魅力

“启东非物质文化遗产名录”图片展走进校园

晚报讯 为弘扬优秀传统文化、保护传承非遗文化遗产。1日,“启东非物质文化遗产名录”图片展来到了启东市和合小学,让孩子们感受优秀传统文化的魅力。

“沙地连环画”“土布布刻与布贴”“十番锣鼓”……第一次接触“非遗”的学生们,都被这些奇奇怪怪的民俗风情和传统技艺吸引住了。他们一个接一个驻足观看图片,欣赏图片,阅读文字之余,畅谈自己的体会。

非物质文化遗产,是岁月凝聚的珍珠,见证着文明的演化,寄